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Mitropolitul Teofan a sfințit noua biserică din 
localitatea nemțeană Mărgineni
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Înaltpreasfințitul Părinte Teofan a oficiat slujba de sfințire a bisericii Parohiei 
Mărgineni 2 din județul Neamț. Din sobor a făcut parte și Preasfințitul Părinte Marc 
Nemțeanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Europei Occidentale.

Lăcașul de cult a fost așezat sub ocrotirea Sfinților Apostoli Petru și Pavel.

Slujba de sfințire a fost urmată de Sfânta Liturghie, în cadrul căreia Episcopul vicar 
Marc Nemțeanul a vorbit despre cum putem să Îl cunoaștem personal pe Hristos.

„Hristos ne dă posibilitatea de a-L cunoaște, în primul rând, prin Evanghelie, în 
viața de zi cu zi. Nu trebuie să ne mulțumim să ascultăm Evanghelia numai o dată 
pe săptămână, la biserică”.

„Evanghelia este cuvântul lui Dumnezeu, prezența lui Dumnezeu și Acesta dorește 
să o cunoaștem în fiecare zi. Aceasta o putem face în fiecare zi în familiile noastre, 
care sunt «mica biserică»”.

„Îl putem cunoaște, de asemenea, prin rugăciunea personală, prin rugăciunea la 
biserică sau în familie, prin Sfintele Taine, spovedindu-ne cât mai des posibil, nu 
numai o dată, de două ori sau trei ori pe an, mărturisindu-ne cât mai des posibil. Îl 
putem cunoaște pe Hristos prin Sfânta Împărtășanie, de asemenea prin grija pe 
care o putem avea față de surorile și frații noștri și cei neajutorați”, a spus Părintele 
Episcop.
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La finalul slujbei, Mitropolitul Teofan al Moldovei și Bucovinei a vorbit despre 
importanța lăcașurilor de cult pentru comunitate.

„Unde trăim noi cel mai adânc, mai înălțător și mai cuprinzător această Taină a 
iubirii lui Dumnezeu prin Iisus Hristos? Unde simțim noi că Dumnezeu ne face vii 
prin Iisus Hristos? Care este locul unde Dumnezeu ne ridică și ne zidește?”

„Toate acestea se fac prin citirea Sfintei Scripturi, prin rugăciuni, prin spovedanie 
și, mai ales, prin dumnezeiasca euharistie care se săvârșește în biserici, se 
săvârșește în biserici sfințite, cu toate cele pe care le-ați văzut în dimineața 
aceasta, cele din jurul bisericii și cele, mai ales, din Sfântul și Dumnezeiescul Altar: 
Sfânta Masă, prelungirea mormântului Domnului nostru Iisus Hristos”.

„De aceea zidim biserici, ca adunându-ne cel puțin o dată pe săptămână, 
participând la dumnezeiasca Liturghie, să simțim iubirea lui Dumnezeu revărsată 
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prin Iisus Hristos asupra noastră, prin care suntem făcuți vii, ne ridicăm din căderi 
și ne zidim duhovnicește”, a adăugat la final Înaltpreasfinția Sa.

La final, Mitropolitul Teofan i-a oferit pr. paroh distincția „Crucea Sfântului Ierarh 
Dosoftei”, pentru eforturile depuse în comunitate.

Istoric
Biserica Parohiei Mărgineni 2 a fost ctitorită între anii 2010-2024. Piatra de temelie 
a fost așezată în data de 8 septembrie 2010 de Înaltpreasfințitul Părinte Calinic, 
Arhiepiscopul Sucevei și Rădăuților, la acea vreme Episcop vicar al Arhiepiscopiei 
Iași.

Pictura lăcașului de cult a fost realizată în tehnica al fresco, între anii 2023-2024.
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